Errata

In Volume 3, No. 2 (December) 2008, pages 103-109 in the article "A Two Year Review of Patients with Chronic Kidney Failure undergoing Heamodialysis in a New Dialysis Centre in Nigeria: Any New Lesson?" The name of one of the authors was mistakenly written as Okunlola OO instead of **Okunola OO**.

The initials of one of the authors of the article "Urinary Abnormalities, Blood Pressure and Anthropometric Profiles among Students in a Nigerian University" (pages 21-29) in Volume 4 No. 1 (June 2009) was mistakenly written as PO Ogunro instead of **PS Ogunro.**

We regret the errors

Editor